

**Ирина БУДНИКОВА,
Валентина СТЕПАНОВА**

■ Белорусы возвели в Калужской области суперсовременную школу - в ней есть два бассейна, теннисный корт и даже киностудия под патронажем Игоря Угольникова.

ОТСЮДА ВЫЙДЕТ НЕ ОДИН РЕЖИССЕР

Этот день стал особенным для жителей Медыни. Два года они с нетерпением ждали, когда белорусские строители возведут для их детей новое здание.

- В той школе у нас вторая смена, и это не очень удобно. А здесь еще и к дому ближе. Решили перевести сына, чтобы я не волновалась, - рассказывает мама пятиклассника Алексея Ирина.

Красивое здание, и чего в нем только нет! Прекрасно оборудованные технические и гуманитарные классы, просторные коридоры, столовая, спортивный и тренажерный залы, два бассейна, огромный актовый зал, библиотека, шахматы на полу, кожаные диваны. Рядом - большое футбольное поле, стадион, теннисный корт, хоккейная, баскетбольная и волейбольная площадки.

Но главная «фишка» - киностудия, которую будет кури-

НАСТРОЙСЯ НА ЛУЧШЕЕ

ровать известный режиссер Игорь Угольников. Городок хоть и маленький, а от индустрии недалеко - в нем расположена студия «Военфильм», которую он и возглавляет.

- Честно вам скажу, я вырос в таком же городке, где жили девять тысяч человек. Ни бассейнов, ни киностудий у нас в школе не было. А эта просто потрясающая. Я рад, что она построена с участием белорусов. Отсюда выйдет не один кинорежиссер, не один почетный житель Калужской области, - сказал на церемонии открытия Посол Беларуси в РФ Дмитрий Крутой.

С безопасностью тоже все в порядке - в учреждении установили 125 камер видеонаблюдения. Охрана будет следить за всеми помещениями на экранах четырех телевизоров.

- Мысли о том, чтобы построить новую школу, были давно, но возможности не было. Старое здание было 1956 года постройки. К нему трижды пристраивали дополнительные помещения. Наступило время, когда оно перестало соответствовать современным требованиям. А теперь это одна из лучших школ в стране. Ее построили очень быстро,

ровно за два года. Самые сложные вопросы решались максимум в течение трех суток. Школа - будущее нашего района, области, страны, - убежден глава Медынского района Калужской области Николай Козлов.

ЖДАЛИ ТРИДЦАТЬ ЛЕТ

После первого урока педагоги показали воспитанникам территорию школы. В длинных коридорах

**«Начинка» здания впечатляет -
одних только бассейнов две штуки!**



Анастасия ЯЛАНСКАЯ

■ День знаний в России в этом году был как никогда пропитан духом патриотизма.

Впервые во всех школах на праздничной линейке подняли государственный флаг и исполняли гимн. Инициатива вернуть эту добрую традицию поддержал Президент РФ Владимир Путин. Но 1 сентября была только разминка - теперь у школьников так будет начинаться каждая неделя. Так что по понедельникам придется вставать пораньше.

- Благодаря этой церемонии ребята всегда будут помнить, в какой прекрасной и великой стране они

РАВНЕНИЕ НА ФЛАГ

живут, - уверена спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко.

Линейки, несмотря на рост заболеваемости коронавирусом, прошли очно, - и таким же будет обучение. Но не в приграничных с Украиной районах

Белгородской области - там детей перевели на дистанционку из соображений безопасности.

1 сентября для кого-то радостный праздник, для кого-то - не очень. Первоклассники счастливы самому факту, что

больше не нужно идти в детский сад и можно почувствовать себя «взрослыми».

А ученики старших классов расстраиваются, что кончилось лето и снова нужно тратить вечера на «домашку».

В некоторых регионах погода

СНОВА ЗА ПАРТУ

умудрилась подпортить настроение: например, в Москве и Санкт-Петербурге буквально за два дня температура воздуха с плюс одиннадцати опустилась до плюс одиннадцати. Еще и дожди хлынули. Родители с детьми стучали зубами от холода. По этой причине в некоторых школах торжества перенесли в актовый зал.

В Беларуси с этого года тоже используют гимн. Государственная символика стала обязательной на всех торжественных мероприятиях, посвященных Дню знаний. В республиканском Минобразования считают такую инициативу «хорошим заделом» для формирования патриотических качеств у детей и уважения к истории.

С 1 сентября в Синеокой к занятиям приступили около 1,85 миллиона учащихся, в том числе 115 тысяч первоклассников. Для них традиционно провели тематический первый урок «Историческая память - дорога в будущее».



Для детей создали условия не хуже, а может и лучше, чем в столицах.

лет тридцать. Спасибо огромное строителям!

С ним согласна и бабушка одной из пятиклассниц, бывшая сотрудница школы:

- Мы в ожидании всего самого хорошего. Я рада, что моя внучка идет в первый класс в новую школу. Очень довольна, что все успели в срок. По первому

впечатлению она замечательная.

Ребята отсидели урок и пулей вылетели на улицу. Ведь во дворе их ждала детская игровая площадка, которую они сразу же облепили со всех сторон. Зазвучали детские голоса, смех.

Синеокой и жилье - больше тридцати многоквартирных домов.

- Сегодня благодаря работе белорусов в Медыни, появилась оборудованная по последнему слову техники школа. Одна из лучших в регионе. И многие из соседей с завистью смотрят на вас. Сябры всегда рядом, и мы всегда будем вместе, - уверен губернатор Калужской области Владислав Шапша.



Кирилл ЗЫКОВ/Агентство городских новостей «Москва»

А ЧТО В РБ?